SBC Medical Group Holdings Incorporated 200 Spectrum Center Drive, Suite 300 Irvine, CA 92618

2025年5月23日

株主の皆様

2025 年の SBC Medical Group Holdings Incorporated (「当社」) の株主総会を 2025 年 6 月 13 日 (金) 午前 10 時(日本時間) (2025 年 6 月 12 日 (木) 午後 6 時(米国太平洋時間)) に開催しますのでご参加お願いいたします。

当社は、本年の株主総会につき、インターネット上の live webcast を通じてオンラインにて行うこととしました。当社といたしましては、オンラインで株主総会を行うことで、より多くの株主の皆様に、世界のあらゆる場所からご参加いただくことができ、株主総会の効率を向上させ、株主の皆様とより効率的な意思疎通が可能となると考えております。株主の皆様には、www.virtualshareholdermeeting.com/SBC2025にアクセスしていただくことで、株主総会に参加し、議決権を行使し、株主総会にてご質問いただくことが可能となります。なお、株主総会の開催場所にご来場いただくことはできません。

株主総会の詳細、決議事項及び投票時にご考慮いただくべき当社の詳細事項につきましては、同封の Proxy Statement をご覧ください。

株主総会では、選任後 5 名が取締役となります。また、株主の皆様には、MaloneBailey, LLP を 2025 年 12 月 31 日で終了する事業年度に関する当社の独立会計監査人としての選任をご承認いただくこと、及び取締役の Class 分けを廃止し、すべての取締役の任期を 2026 年の定時株主総会までの 1 年とすべく定款の改正をご承認いただきたいと考えております。当社取締役会は、すべての提案につき承認することを推奨しております。

定時株主総会にご出席されるか否かにかかわらず、議決権を行使いただくことは非常に重要です。 議決権の行使は、インターネット、電話又は郵便で可能です。Proxy Statement をお読みになりましたら、 Proxy Statement の指示どおり議決権を行使いただくようお願いします。当社としては、株主総会の参加如何にかかわらず、Proxy にて投票いただくことを推奨しております。

株主の皆様の当社への変わらぬご支援に感謝いたします。

坂口 大樹 Corporate Secretary

SBC Medical Group Holdings Incorporated 200 Spectrum Center Drive, Suite 300 Irvine, CA 92618

2025年5月23日

2025 年株主総会招集通知

時間: 10:00 a.m. 日本時間 日付: 2025 年 6 月 13 日(金)

場所: Virtual at www.virtualshareholdermeeting.com/SBC2025

会議の目的:

第1号議案: 2名の取締役を3年の任期(2028年まで)で選任すること。但し、第3号議案が承認された場合には、すべての取締役(2025年株主総会で選任された取締役を含む。)の任期は2026年定時株主総会までとなり、その後、1年の任期で再任されることになります。

第 2 号議案: MaloneBailey, LLP の 2025 年 12 月 31 日に終了する事業年度における独立会計監査人としての 選任を承認すること。

第3号議案:取締役の Class 分けを廃止し、すべての取締役の任期を 2026 年定時株主総会までとし、その後は任期を1年とする旨の定款の変更

その他必要となる事項.

投票可能な方

2025 年 4 月 21 日時点において当社の株主名簿に当社普通株式の株主として記録されている株主の皆様は 投票することができます。株主名簿は、株主総会当日及び株主総会前 10 日間、当社本社 200 Spectrum Center Drive, Suite 300, Irvine, CA 92618 にて、閲覧することが可能です。

すべての株主の皆様に株主総会にご参加をお願いします。株主総会への参加如何にかかわらず、定足数確保のため、インターネット、電話又は手紙での Proxy の提出をしていただきたく存じます。なお、Proxy は、株主総会自体における投票前であれば、変更することが可能です。

BY ORDER OF THE BOARD OF DIRECTORS

坂口 大樹 Corporate Secretary